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WSZYSCY  OFERENCI

O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

POWIADOMIENIE

o zmianach  SIWZ
Szanowni Państwo

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 21 czerwca 2012r. do Zamawiającego wpłynął wniosek                                 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 25 czerwca 2010 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 1655, z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na wykonanie zadania pn. „Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Kałkowie o halę widowiskowo-sportową”. 

Pytanie 1 : 
Proszę określić jaki przyjąć kocioł grzewczy – na paliwo stałe, granulat itp. czy wg  projektu

De Dietrich, oraz jakiej mocy – brak w przedmiarze.

Odpowiedź :  
Zgodnie z projektem należy zastosować  kocioł z zasobnikiem opału i podajnikiem ślimakowym o mocy 100kW , opalane peletami drzewnymi. Do celów projektowych jako standard przyjęto kocioł typu  Pellets Fuzzy Logic 2 firmy Kostrzewa o mocy Q = 100kW ( opis techniczny do zmian adaptacji projektu gotowego  pkt. 1.3 ).
Dodatkowo na rysunkach zamiennych dotyczących kotłowni nr S-1 i S-2 błędnie podano moc cieplną kotła 75kW. Ma być 100kW. W opisie technicznym i specyfikacji podano prawidłową moc 100kW.

Pytanie 2 :

Brak w przedmiarze a widniejącego w projekcie sprzęgła hydraulicznego SP65-150 Termen 

- proszę o wyjaśnienie i uzupełnienie przedmiaru.
Odpowiedź :
Rozwiązanie projektowe nie zawiera sprzęgła hydraulicznego. 
Pytanie 3 :
Brak w przedmiarze komina powietrzno-spalinowego; proszę określić jego przekrój oraz wysokość.
Odpowiedź :
Rozwiązanie projektowe nie zawiera komina powietrzno – spalinowego.

Pytanie 4 :

Brak w przedmiarze zaworu antyskażeniowego klasy BA o śr. 65 mm (rys. SX-01) – proszę

o wyjaśnienie i uzupełnienie przedmiaru..

Odpowiedź :
Rozwiązanie projektowe nie zawiera zaworu BA 65. 
Pytanie 5 :
Na w/w rys. występują 2 zawory elektromagnetyczne EV220B NC Dn 50 natomiast w przedmiarze w poz. 223 jest ujęty 1 szt. – proszę o wyjaśnienie i korektę przedmiaru.
Odpowiedź :
Należy przyjąć jeden zawór elektromagnetyczny EV220B NC Dn 50.
Pytanie 6 :

Na rys. MX-02 jest punkt redukcyjno-pomiarowy – ale nie występuje w przedmiarze, proszę o wyjaśnienie czy podlega wycenie..

Odpowiedź :
Rozwiązanie projektowe nie zawiera punktu redukcyjno - pomiarowego.
Pytanie 7 :

Poz. 73 przedmiaru – proszę podać typ, model wymiennika płytowego lutowanego oraz danych niezbędnych do jego właściwej wyceny..

Odpowiedź :
Zgodnie z  opisem technicznym do zmian adaptacji projektu gotowego  pkt. 1.3 ust. c) „do celów projektowych jako standard przyjęto wymiennik płytowy typu  LC110 2-72  firmy Secespol”.

Pytanie 8 :

Poz. 80, 81, 82, 83, 84, 85 – proszę podać typ i model pomp.
Odpowiedź :
W projekcie zostały podane parametry techniczne dobranych pomp tj. wydajność i wysokość podnoszenia. Są to wystarczające dane do samodzielnego doboru w/w urządzeń. Dodatkowo część pomp należy zastosować z regulacją obrotów, co również zaznaczono w opisie technicznym i na rysunkach.

Pytanie 9 :

Poz. 86 – proszę określić średnicę odmulacza – jest 65-80 mm.
Odpowiedź :

Na rysunku S1 i S-2 podano średnicę odmulacza DN65.
Pytanie 10 :

Poz. 87 – proszę określić typ i model stacji uzdatniania wody.
Odpowiedź :
Zgodnie z  opisem technicznym do zmian adaptacji projektu gotowego  pkt. 1.3 ust. i) oraz na rysunkach S-1 i S-2 – „ Dobrano kompaktowe urządzenie zmiękczające do uzdatniania wody napełniającej i uzupełniającej i ochrony przed osadzaniem się kamienia na źródle ciepła i w instalacji grzewczej np. typu Fillsoft I firmy Reflex”.

Pytanie 11 :

Poz. 109 i 110 proszę uzupełnić o parametry techniczne jak moc, wydajność, model itp. niezbędne do wyceny central wentylacyjnych przez dostawcę-producenta.

Odpowiedź :
Wszystkie niezbędne parametry central wentylacyjnych jak moc, wydajność i model zawarte są w projekcie. 

Pytanie 12 :

Poz. 202 – występuje 6 kpl ustępów „kompakt” – natomiast pominięto ustęp dla osób niepełnosprawnych, proszę o wyjaśnienie i korektę przedmiaru.

Odpowiedź :
Jedna z sześciu misek ustępowych podanych w przedmiarze powinna spełniać wymagania dla osób niepełnosprawnych. Kilka zaleceń potrzebnych dla prawidłowego jej zamontowania :

- odległość WC dla niepełnosprawnych od tylnej ściany powinna być nie mniejsza niż 70 cm. Zapewnia to swobodne umieszczenie wózka wzdłuż miski.

- deska powinna być przytwierdzona i osadzona na misce tak, aby nie wyginała się w czasie przesiadania z wózka na sedes.

- zalecana wysokość miski to 45 - 50 cm, niemniej najważniejsze jest, aby poziomy miski i siedziska wózka były takie same – w tym celu stosuje się elementy regulujące poziom, np. nakładki na siedziska.

- przycisk do spłukiwania powinien być zainstalowany z boku. Wygodnym rozwiązaniem są również automatyczne systemy spłukujące.

- przycisk urządzenia spłukującego powinien znajdować się na wysokości nie większej niż 120 cm licząc od poziomu posadzki.

- spłuczka nie może być uruchamiana za pomocą nogi.

- wysokość montażu pojemnika na papier toaletowy powinna wynosić 100 - 120 cm licząc od poziomu posadzki.

- odległość dozownika do ręczników papierowych od tylnej ściany toalety: 70 - 90 cm.

Pytanie 13 :

Poz. 209 – system uchwytów dla niepełnosprawnych – proszę wymienić wielkości i ilości uchwytów uwzględnić w wycenie.

Odpowiedź :
Dla osób niepełnosprawnych zastosowane zostały przysedesowe uchwyty ułatwiające siadanie  - montowane obustronnie przy misce ustępowej. Wysokość montażu wspomagającego uchwytu: 80 - 85 cm.

Pytanie 14 :

Poz. 2-3 oraz 13 – przedmiar łącznika – proszę określić właściwe dane wielkości grzejników.

Odpowiedź :
Grzejnik KV22-60-92 oznacza: dwupłytowy zasilany od dołu, wysokość 60cm, długość   92cm.
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